

Ascona



www.ascona-info.de

Ausrüstung / Preise
Équipement / Prix
Equipaggiamento / Prezzi

08.87

Opel Ascona Modellvarianten	Ascona LS	Ascona GL	Ascona GLS	Ascona CD	Ascona GT	Ascona i 200	Modèles	Modelli
Stufenheck/Türen	4	4	4	4	4	4	Versions avec coffre classique/Portes	Versioni 3 volumi/Porte
Preis Fr.	18'375.—	19'150.—	21'425.—	24'600.—	21825.—	26'150.—	Prix Fr.	Prezzo Fr.
Türen (auf Spezialbestellung)	2	—	—	—	2	—	Portes sur commande spéciale	Porte su ordine speciale
Preis Fr.	17'825.—	—	—	—	21'275.—	—	Prix Fr.	Prezzo Fr.
Fließheck/Türen	5	5	5	5	5	—	Versions avec hayon/Portes	Versioni 2 volumi/Porte
Preis Fr.	19'075.—	20'175.—	22'450.—	25'625.—	22'425.—	—	Prix Fr.	Prezzo Fr.
Motoren (Details siehe Rückseite)							Moteurs (Détails voir verso)	Motori (Dettagli vedi a tergo)
1.6 i Einspritzmotor (55 kW/75 PS)	x	x	x	—	—	—	1.6 i inj. (55 kW/75 ch)	1.6 i iniezione (55 kW/75 CV)
1.6 Diesel (40 kW/54 PS)	(—250.—)	(—250.—)	(—475.—)	(—1'975.—)	—	—	1.6 Diesel (40 kW/54 ch)	1.6 Diesel (40 kW/54 CV)
2.0 i Einspritzmotor (85 kW/115 PS)	1'200.—	1'200.—	1'200.—	x	x	x	2.0 i inj. (85 kW/115 ch)	2.0 i iniezione (85 kW/115 CV)
3-Weg-KATALYSATOR mit Lambda-Sonde (nicht mit Dieselmotor)	x	x	x	x	x	x	CATALYSEUR à 3 voies et sonde lambda (pas avec moteur Diesel)	CATALIZZATORE a 3 vie e sonda lambda (non con motore Diesel)
Masse und Gewichte							Dimensions et poids	Dimensioni e pesi
Länge mm Stufenheck/Fließheck	4366/4264	4366/4264	4366/4264	4366/4264	4366/4264	4366/—	Longueur mm coffre classique/hayon	Lunghezza mm vers. 3 volumi/2 volumi
Breite mm	1668	1668	1668	1668	1668	1668	Largeur mm	Larghezza mm
Höhe (unbeladen) mm Stufenheck/Fließheck	1400	1400	1400	1400	1400	1375	Hauteur (à vide) mm coffre classique/hayon	Altezza (a vuoto) mm vers. 3 volumi/2 volumi
Spur vorn/hinten mm	1406/1406	1406/1406	1406/1406	1406/1406	1406/1406	1406/1406	Voie avant/arrière mm	Carreggiata anteriore/posteriore mm
Radstand mm	2574	2574	2574	2574	2574	2574	Empattement mm	Passo mm
Spurkreisdurchmesser m	10,3	10,3	10,3	10,3	10,3	10,3	Diamètre de braquage m	Diametro di sterzata m
Benzintankinhalt in Liter	61	61	61	61	61	61	Réservoir d'essence en litres	Capacità serbatoio carburante in litri
Kofferrauminhalt in Liter Stufenheck/Fließheck (VDA)	510/445	510/445	510/445	510/445	510/445	510/—	Capacité du coffre en litres (VDA) coffre classique/hayon	Capacità bagagliaio in litri (VDA) vers. 3 volumi/2 volumi
Kofferrauminhalt in Liter bei heruntergeklappten Hintersitzen (nur Fließheckmodell)	790	790	790	790	790	—	Capacité du coffre en litres avec dossier du fond rabattu (seul. versions avec hayon)	Capacità vano di carico in litri a schienale posteriore ribaltato (solt. versioni con portellone)
Leergewicht kg 1.6 i/1.6 D	980/1040	980/1040	980/1040	—/1040	980/—	—	Poids à vide kg 1.6 i/1.6 D	Peso a vuoto kg 1.6 i/1.6 D
Leergewicht kg 2.0 i	1070	1070	1070	1070	1070	1070	Poids à vide kg 2.0 i	Peso a vuoto kg 2.0 i
Zul. Gesamtgewicht kg 1.6 i/1.6 D	1500/1530	1500/1530	1500/1530	—/1530	1500/—	—	Poids total adm. kg 1.6 i/1.6 D	Peso totale amm. kg 1.6 i/1.6 D
Zul. Gesamtgewicht 2.0 i	1565	1565	1565	1565	1565	1565	Poids total admissible 2.0 i	Peso totale ammissibile 2.0 i
Anhängelast kg nach BAV: 1.6 i Motor 5-Gang/Automat	700/900	700/900	700/900	—	700/900	—	Poids remorquable kg selon OCE: moteur 1.6 i 5 vitesses/automatique	Peso rimorchiabile kg conf. OCE: motore 1.6 i 5 marce/automatico
1.6 Diesel 5-Gang/Automat	470/650	470/650	470/650	470/650	—	—	1.6 Diesel 5 vitesses/automatique	1.6 Diesel 5 marce/automatico
2.0 i 5-Gang/Automat	850/1070	850/1070	850/1070	850/1070	850/1070	850/—	2.0 i Boîte à 5 vitesses/automatique	2.0 i Cambio a 5 rapporti/automatico
Kraftübertragung und Bremsen							Transmission et freins	Trasmissione e freni
Frontantrieb, quergestellter OHC-Motor	x	x	x	x	x	x	Traction avant, moteur OHC, transversal	Trazione anteriore, motore OHC, trasversale
5-Gang-Getriebe	x	x	x	x	x	x	Boîte à 5 vitesses	Cambio a 5 marce
5-Gang Sportgetriebe	—	—	—	—	x	x	Boîte sport à 5 vitesses	Cambio sport a 5 marce
Scheibenbremsen vorn	x	x	x	x	x	x	Freins à disque à l'avant	Freni a disco anteriori
Bremskraftbegrenzer	x	x	x	x	x	x	Limiteur de la force de freinage	Regolatore della forza di frenata
Zweikreis-Bremssystem	x	x	x	x	x	x	Freins à double circuit hydraulique	Impianto frenante a doppio circuito
Servolenkung	—	—	—	x	—	—	Servodirection	Servosterzo
Chassis							Châssis	Telaio
Federbein Vorderachse (McPherson)	x	x	x	x	x	x	Essieu avant McPherson	Assale anteriore McPherson
Verbundenlenker Hinterachse	x	x	x	x	x	x	Essieu arrière avec bras transversal	Retrotreno con braccio trasversale
Tiefergelegtes Sportfahrwerk	—	—	—	—	—	x	Train de roulement sport rabaisé	Assetto abbassato
Räder und Reifen							Roues et pneus	Ruote e Pneumatici
Stahlfelgen 5 1/2 J x 13 (* nur mit 2.0 i Motor)	x *	x *	x	x	—	—	Jantes en acier 5 1/2 J x 13 (* seul. avec moteur 2.0 i)	Cerchioni d'acciaio 5 1/2 J x 13 (* solo con motore 2.0 i)
Stahlfelgen 5 1/2 J x 14	—	—	—	—	x	—	Jantes en acier 5 1/2 J x 14	Cerchioni d'acciaio 5 1/2 J x 14
Leichtmetall-Felgen 5 1/2 J x 14	—	—	—	—	—	x	Jantes en métal léger 5 1/2 J x 14	Cerchioni di lega leggera 5 1/2 J x 14
Stahlfelgen 5 J x 13	x	x	—	—	—	—	Jantes en acier 5 J x 13	Cerchioni d'acciaio 5 J x 13
Stahlgürtelreifen 165 R - 13	x	x	x	—	—	—	Pneus à ceinture acier 165 R - 13	Pneumatici a cintura d'acciaio 165 R - 13
Stahlgürtelreifen 185/70 R - 13	—	—	—	x	—	—	Pneus à ceinture acier 185/70 R - 13	Pneumatici a cintura d'acciaio 185/70 R - 13
Stahlgürtelreifen 195/60 R - 14	—	—	—	—	x	x	Pneus à ceinture acier 195/60 R - 14	Pneumatici a cintura d'acciaio 195/60 R - 14
Elektrische Ausstattung							Équipements électriques	Equipaggiamento elettrico
Wartungsfreie Batterie	x	x	x	x	x	x	Batterie sans entretien	Batteria senza manutenzione
Halogen-, Fern- und Abblendlicht	x	x	x	x	x	x	Phares et feux de croisement à halogène	Fari abbaglianti e anabbaglianti allo iodio
Nebellampen vorne	—	—	—	x	—	x	Phares anti-brouillard av.	Fari antinebbia anteriori
Nebelheckleuchte	—	—	x	x	x	x	Feu anti-brouillard arr.	Luce posteriore antinebbia
Warnblinkanlage	x	x	x	x	x	x	Installation clignotante d'alarme	Impianto lampeggio d'emergenza
Rückfahr Lampen	x	x	x	x	x	x	Phares de recul	Luci di retromarcia
Heckscheiben-Wisch-Waschanlage intermittierend (nur Fließheck-Modelle)	x	x	x	x	x	—	Dispositif de lave et essuie-glace arrière intermittent (seul. versions avec hayon)	Tergi-lava-lunotto intermittente (solt. versioni 2 volumi)
Scheibenwischer zweistufig	x	x	x	x	x	x	Essuie-glace à deux vitesses	Tergicristalli a 2 velocità
Elektr. Zentraltürverriegelung	—	—	x	x	—	—	Verrouillage centr. électrique des portières	Chiusura centralizzata elettrica delle portiere
Intermittierende Scheibenwischer	x	x	x	x	x	x	Essuie-glace intermittents	Tergicristalli intermittente
Elektrische Scheibenwaschanlage	x	x	x	x	x	x	Lave-glace électrique	Impianto lava-vetri elettrico
Elektrisch heizbare Heckscheibe	x	x	x	x	x	x	Lunette arrière chauffante	Lunotto termico
Beleuchtung für:							Eclairage pour:	Illuminazione per:
Instrumententafel	x	x	x	x	x	x	Tableau de bord	Cruscotto
Handschuhfach	x	x	—	x	x	x	Boîte à gants	Cassetto portaoggetti
Kofferraum/Motorraum	x	x	—	x	x	x	Coffres à bag./comp. moteur	Bagagliaio/vano motore
Innenbeleuchtung mit integrierter Leselampe und Verzögerungsautomatik	—	x	x	x	—	—	Eclairage intérieur avec lampe-lecture intégrée temporisé	Illuminazione interna con lampada lettura integrata con temporizzatore

Sitze und Polster							Sièges et revêtements	Sedili e rivestimento
Einzelsitze vorne	x	x	x	x	x	x	Sièges avant séparés	Sedili anteriori separati
Fahrsitz in Höhe verstellbar		x	x	x	x	x	Réglage en hauteur du siège du conducteur	Regolazione in altezza del sedile del guidatore
Sport-Sitze					x	x	Sièges sport	Sedili sport
Stoffpolster	x				x	x	Revêtement sièges en tissu	Rivestimento dei sedili in stoffa
Velours-Polster		x					Revêtement des sièges en tissu velours	Rivestimento dei sedili in velluto
Kopfstützen vorn, Stoff	x				x	x	Appuis-tête avant, tissu	Appoggiatesta anteriori in stoffa
Kopfstützen vorn, Velours		x	x	x			Appuis-tête avant, velours	Appoggiatesta anteriori velluto
Kopfstützen vorn verstellbar	x	x	x	x	x	x	Appuis-tête réglables à l'avant	Appoggiatesta anteriori regolabili
Kopfstützen hinten				x			Appui-tête arrière	Appoggiatesta posteriore
Innenausstattung							Equipement intérieur	Equipaggiamento interno
Sicherheitslenksäule	x	x	x	x	x	x	Colonne de direction de sécurité	Piantone sterzo di sicurezza
3-Speichen-Komfort-Lenkrad			x	x			Volant de luxe à 3 branches	Volante di lusso a 3 razze
3-Speichen-Sportlenkrad					x		Volant de sport à 3 branches	Volante sportivo a 3 razze
Irmscher 4-Speichen-Lederlenkrad						x	Volant Irmscher à 4 branches en cuir	Volante Irmscher a 4 razze, ricoperto di pelle
Kartentaschen in den Vordertüren	x	x	x	x	x	x	Vide-poches aux portes avant	Portaoggetti alle portiere anteriori
Ablagetaschen an den Rückseiten der Vordersitze			x	x			Vide-poches aux dossiers des sièges avant	Portaoggetti alle schienali dei sedili anteriore
Handschuhfachdeckel	x	x	x	x	x	x	Couvercle pour boîte à gants	Coperchio per cassetto portaoggetti
Sonnenblende mit integriertem Make-up Spiegel (Beifahrerseite)	x	x	x	x	x	x	Pare-soleil avec miroir de courtoisie pour le passager avant	Specchietto di cortesia per il passeggero
Gepolsterte Armlehnen vorn und hinten	x	x	x	x	x	x	Accoudoirs de portières rembourrés	Braccioli imbottiti alle portiere
Zigarettenanzünder, beleuchtet	x	x	x	x	x	x	Allume-cigarettes éclairé	Accendisigari illuminato
Aschenbecher vorn und hinten	x	x	x	x	x	x	Cendriers avant et arrière	Posacenere anteriori e posteriori
3-Punkt-Automatik-Sicherheitsgurten vorn und hinten	x	x	x	x	x	x	Ceintures de sécurité automatiques à 3 pointes avant et arrière	Cinture di sicurezza anteriori e posteriori a 3 punti avvolgimento automatico
Höhenverstellbare Gurten vorne (nur 4- und 5-türige Versionen)	x	x	x	x	x	x	Réglage en hauteur des ceintures en avant (versions 4- et 5- portes seulement)	Cinture di sicurezza davanti regolabili in altezza (solo per le versioni 4 e 5 porte)
2-Weg-Schlüssel	x	x	x	x	x	x	Clef symétrique	Chiave simmetrica
Veloursteppiche			x	x			Tapis en velours	Tappeto in velluto
Teppiche	x	x			x	x	Tapis	Tappeto di Fondo
Elektrische Fensterheber (* nur vorn)			x	x			Dispositif de lève-vitres à commande électr. (* avant seul.)	Alza-cristalli elettrico (* solo anteriori)
Heizung und Luftmenge stufenlos regulierbar	x	x	x	x	x	x	Chauffage et aération à réglage continu	Riscaldamento e aerazione e regolazione progressiva
Abklappbare hintere Rücklehne (nur Fließheckmodelle)	x				x		Dossiers arrière rabattables vers l'avant (seulement versions avec hayon)	Schienale posteriore ribaltabile (solt. versioni 2 volumi)
Getrennt abklappbare hintere Rücklehne (nur Fließheckmodelle)		x	x	x			Dossiers arrière rabattables séparément vers l'avant (seul. versions avec hayon)	Schienale posteriore ribaltabile in avanti separatamente (solt. versioni 2 volumi)
Laderaum-Abdeckung (nur Fließheckmodelle)	x	x	x	x	x		Plage arrière - cache bagages (seulement versions avec hayon)	Mensola copri-vano bagagli (solt. versioni 2 volumi)
Instrumente und Kontroll-Leuchten							Instruments et lampes témoin	Strumenti e spie
Quarz-Uhr	x	x	x	x	x	x	Montre à quartz	Orologio a quarzo
Tageskilometerzähler	x	x	x	x	x	x	Compteur kilométrique journalier	Contachilometri parziale
Tourenzähler 1)			x	x	x	x	Compte-tours 1)	Contagiri 1)
Tankinhalt-Anzeiger	x	x	x	x	x	x	Jauge à essence à cadran	Indicatore del livello del carburante
Wassertemperatur-Anzeiger	x	x	x	x	x	x	Thermomètre à eau	Termometro acqua
Bordcomputer 1)				x			Ordinateur de bord 1)	Computer di bordo 1)
Ladestrom-Kontrolllicht	x	x	x	x	x	x	Témoin de charge de la batterie	Spia alternatore
Warnlicht für Handbremse	x	x	x	x	x	x	Témoin lumineux du frein à main	Spia del freno a mano
Akustische Scheinwerfer-Warnanlage	x	x	x	x	x	x	Signal d'alarme acoustique pour phares	Avvisatore acustico di fari accesi
Aussenausstattung							Equipement extérieur	Equipaggiamento esterno
Frontspoiler	x	x	x	x	x		Spoiler de proue	Spoiler anteriore
Heckspoiler						x	Spoiler arrière	Spoiler posteriore
Frontspoiler mit Irmscher Kühlergrill und hintere Spoiler oben und unten in Wagenfarbe						x	Spoiler avant avec calandre Irmscher, spoiler arrière en haut et en bas assortis à la couleur de la voiture	Spoiler anteriore con griglia Irmscher, spoiler posteriore sopra e sotto nello stesso colore della carrozzeria
Verbundglas-Windschutzscheibe	x	x	x	x	x	x	Pare-brise laminé	Parabrezza laminato
Getönte Rundumverglasung			x	x	x	x	Glaces teintées sur le pourtour	Vetri colore
Aussenrückspiegel auf Fahrerseite	x	x	x	x	x	x	Rétroviseur extérieur côté conducteur	Retrovisore esterno lato conducente
Aussenrückspiegel auf Beifahrerseite (nur Fließheckmodell*)	x	x	x	x	x	x	Rétroviseur ext. côté passager (seulement version avec hayon *)	Retrovisore esterno lato passeggero (solt. versione 2 volumi *)
Aussenrückspiegel von innen verstellbar	x	x			x		Rétroviseur ext. réglable de l'intérieur	Retrovisore esterno regolabile dall'interno
Aussenrückspiegel elektr. von innen verstellbar			x	x		x	Rétroviseur ext. électrique réglable de l'intérieur	Retrovisore esterno elettrico regolabile dall'interno
Aussenspiegel elektr. heizbar			x	x		x	Rétroviseur extérieur à dégivrage électrique	Retrovisore esterno a riscaldamento elettrico
Seitliche Schutzleisten mit PVC-Einlage	x	x	x	x	x		Baguettes de protection avec bande PVC	Protezione sulle fiancate con inserti PVC
Seitenschwelle mit vollflächigen Seitenblenden in Wagenfarbe						x	Bas de caisse avec caches latéraux sur toute la surface assortis à la couleur de la voiture	Parte inferiore della scocca con minigonne laterali nello stesso colore della carrozzeria
Dekorstreifen «i 200»						x	Bandes décoratives «i 200»	Strisce decorative con scritta «i 200»
Tankdeckel abschliessbar	x	x	x	x	x	x	Bouchon de réservoir avec serrure	Tappo del serbatoio con serratura
Sicherheitsschlösser	x	x	x	x	x	x	Serrures de sécurité	Serrature di sicurezza
Kindersicherung an den hinteren Türen	x	x	x	x	x	x	Serrures de sécurité pour enfants aux portes arr.	Sicurezza per bambini alle portiere posteriori
Kofferraumschloss	x	x	x	x	x	x	Serrure du coffre	Serratura del bagagliaio
Nachschalldämpfer mit sportlichem Endrohr						x	Auxiliaire silencieux du pot d'échappement avec embout sport	Marmitta supplementare con tubo di scarico tipo «sport»
Pannendreieck	x	x	x	x	x	x	Triangle de panne	Triangolo di sosta emergenza
PVC-Unterbodenschutz	x	x	x	x	x	x	Protection du dessous du plancher en PVC	Strato di PVC di protezione del sottoscocca
Wichtigste Sonderausstattungen							Equipements spéciaux les plus importants	Equipaggiamenti speciali più importanti
Automatisches Getriebe	1'075.—	1'075.—	1'075.—	1'075.—	1'075.—	—	Boîte automatique	Cambio automatico
ABS-Antiblockiersystem (nur auf 4- und 5-türigen Versionen und nur mit 2.0 i Motor)	1'850.—	1'850.—	1'850.—	1'850.—	1'850.—	1'850.—	Système antiblocage ABS (sur versions 4 et 5 portes et avec moteur 2.0i seulement)	Sistema anti-bloccaggio ABS (solo per le versioni 4 e 5 porte e con motore 2.0 i)
2-Schicht-Metallic-Farben	420.—	420.—	420.—	420.—	420.—	420.—	Peintures métallisées à deux couches	Verniciatura metallizzata a due strati

1) nicht mit Dieselmotor

1) pas avec moteur Diesel

1) non con motore Diesel

Motor Spezifikationen	1.6 i	1.6 D	2.0 i	Spécifications des moteurs	Dati tecnici dei motori
Anzahl Zylinder	4	4	4	Nombre de cylindres	Numero di cilindri
Zylinderinhalt in cm ³	1597	1598	1997	Cylindrée en cm ³	Cilindrata in cm ³
Bohrung mm	79.0	80	86	Alésage mm	Alesaggio mm
Hub mm	81.5	79.5	86	Course mm	Corsa mm
Kompressionsverhältnis	8.6 : 1	23 : 1	9.2 : 1	Taux de compression	Rapporto di compressione
Leistung nach DIN in kW (PS) bei min ⁻¹	55 (75) 5200	40 (54) 4600	85 (115) 5400	Puissance en kW (ch) selon DIN à min ⁻¹	Potenza DIN in kW (CV) a min ⁻¹
Drehmoment nach DIN in Nm bei min ⁻¹	121 3400	93 2400	170 3000	Couple en Nm selon DIN à min ⁻¹	Coppia DIN in Nm a min ⁻¹
Steuer PS	8.13	8.14	10.17	Puissance fiscale ch	Potenza fiscale CV
Obenliegende Nockenwelle	x	x	x	Arbre à cames en tête	Albero a camme in testa
Leichtmetall-Zylinderkopf	x	x	x	Culasse en métal léger	Testata cilindri di lega leggera
5-fach gelagerte Kurbelwelle	x	x	x	Villebrequin à cinq paliers	Albero a gomiti con 5 cuscinetti di banco
Elektronische Zentraleinspritzung mit Schubabschaltung	MULTEC			Injection électronique centrale à coupure d'alimentation	Iniezione elettronica centrale con interruzione automatica del getto
Elektronische Einspritzung mit Schubabschaltung			MOTRONIC ML 4.1	Injection électronique à coupure d'alimentation	Iniezione elettronica con interruzione automatica del getto
Elektronische Zündanlage	x		x	Alumage électronique	Impianto elettronico di accensione
Ricardo Comet V-Wirbelkammern		x		Chambres de turbulence Ricardo Comet V	Camere di turbolenza Ricardo Comet V
Selbstentlüftendes Kraftstoffsystem		x		Purge automatique du système d'alimentation	Spurgo automatico del sistema d'iniezione
Automatisches Vorglühsystem		x		Système de préchauffage automatique	Sistema di preriscaldamento automatico

Verbrauchswerte *	Ascona			Valeurs de consommation *	Valori di consumo *
	Stadt Ville Città	Überland Route Strada	Mischwert Mixte Misto		
1.6 i 5-Gang-Getriebe Automat	8.0 8.4	5.5 6.5	6.9 7.5	1.6 i Boîte à 5 vitesses Boîte automatique	1.6 i Cambio a 5 marce Cambio automatico
1.6 D 5-Gang-Getriebe Automat	6.3 7.2	4.4 5.2	5.4 6.3	1.6 D Boîte à 5 vitesses Boîte automatique	1.6 D Cambio a 5 marce Cambio automatico
2.0 i 5-Gang-Getriebe Automat	9.2 9.9	6.3 7.8	7.9 9.0	2.0 i Boîte à 5 vitesses Boîte automatique	2.0 i Cambio a 5 marce Cambio automatico

* gefahren nach FAV 1
(l/100 km)

* roulé selon OEV 1
(l/100 km)

* percorso effettuato secondo
OEV 1 (l/100 km)

Fahrleistungen	1.6 i	1.6 D	2.0 i	Performances	Prestazioni
Beschleunigung von 0-100 km/h sec. 5-Gang-Getriebe	14.0	20.5	10.0	Accélération de 0-100 km/h sec. Boîte à 5 vitesses	Accelerazione da 0-100 km/h sec. Cambio a 5 marce
Automat	16.5	26.5	11.0	Boîte automatique	Cambio automatico
Höchstgeschwindigkeit km/h 5-Gang-Getriebe	160	143	187	Vitesse maximale km/h Boîte à 5 vitesses	Velocità massima km/h Cambio a 5 marce
Automat	155	138	180	Boîte automatique	Cambio automatico

Günstige Finanzierung oder Leasing durch *OPEL KREDIT*
Financement ou leasing avantageux par *CRÉDIT OPEL*
Finanziamento o leasing vantaggiosi con *CREDITO OPEL*

Die Opel-Garantie:

1 Jahr **ohne** km-Begrenzung!
6 Jahre gegen Durchrostung!

La garantie Opel:

1 année **sans** limitation de kilomètres!
6 ans contre la perforation due à la corrosion!

La garanzia Opel:

1 anno **senza** limitazione dei chilometri!
6 anni contro le perforazioni dovute alla ruggine!

Über 6500 offizielle Opel-Vertretungen gibt es in Europa. Davon finden Sie allein über 400 in der Schweiz. Bei diesem optimalen Servicestellen-Netz haben Sie also die Gewähr, immer und überall eine Opel-Vertretung mit werkgeschultem Personal in Ihrer Nähe zu haben. An Ihrem Wohnort oder unterwegs auf den Strassen im In- und Ausland.

Il y a plus de 6500 concessionnaires Opel officiels en Europe. En Suisse, vous en trouverez plus de 400. Grâce à ce réseau très dense, vous pouvez donc être assuré de toujours trouver un concessionnaire avec un personnel spécialement formé. Que ce soit près de votre domicile, ou en voyage, à l'étranger ou en Suisse.

Il provato euro-servizio di Opel. Sono oltre 6500 agenzia ufficiali Opel in Europa, e se contano più di 400 nella sola Svizzera! Con una rete così fitta, siete sicuri di imbattervi sempre, al vostro domicilio o ovunque vi troviate, in Svizzera come pure all'estero, in un concessionario con personale altamente specializzato.

Bei sämtlichen in dieser Liste aufgeführten Preisen handelt es sich um Richtpreise.

Die General Motors Suisse SA, Biel, behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne Ankündigung Konstruktion, Daten, Ausrüstung und Preise ihrer Modelle zu ändern.

Tous les prix mentionnés dans cette liste sont des prix indicatifs.

La General Motors Suisse SA, Bienne, se réserve le droit de modifier en tout temps et sans préavis la construction, les données techniques, l'équipement et les prix de ses modèles.

Tutti i prezzi menzionati in questo listino sono prezzi indicativi.

La General Motors Suisse SA, Bienne, si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza preavviso costruzione, dati, equipaggiamento e prezzi dei suoi modelli.

